

BODOVÉ STANOVENÍ KRITÉRIÍ PRO PŘIJÍMÁNÍ DO MŠ

Při přijímání dětí do mateřské školy vychází ředitelka z kritérií uvedených v následující tabulce. Přednostně bude přijato dítě s vyšším celkovým hodnocením.

Kategorie	Kritérium	Počet bodů
Věk dítěte **	a Děti, které nastupují do povinného předškolního vzdělávání, děti s odloženou školní docházkou mají nárok na přednostní přijetí ze zákona	15
	b 4 letí děti, které před začátkem školního roku dosáhnou čtvrtého roku věku mají nárok na přednostní přijetí ze zákona	9
	c 3 letí děti, které před začátkem školního roku dosáhnou nejméně třetího roku věku (nejpozději ke dni 31. 8.) mají nárok na přednostní přijetí ze zákona	7
	d Děti, které před začátkem školního roku dosáhnou nejméně druhého roku věku, a to do výše povoleného počtu dětí uvedeného ve školském rejstříku	0
Trvalý pobyt dítěte *	a Děti s trvalým pobytem v Předklášteří mají nárok na přednostní přijetí	14
	b Děti, které nemají trvalé bydliště v Předklášteří	2
	Individuální situace dítěte	
Docházka	a Děti přihlášené k pravidelné celodenní docházce	10
	b Děti přihlášené k pravidelné polodenní docházce	2
Sourozenci	Mateřskou školu navštěvuje sourozenec dítěte	3

V případě, že se k předškolnímu vzdělávání přihlásí větší počet dětí, než je kapacita mateřské školy, budou děti v jednotlivých kritériích 1- 6 se stejným počtem bodů seřazeny dle věku od nejstaršího po nejmladšího.

Děti, které nastoupí po 30. září budou řazeny dle data nástupu k předškolnímu vzdělávání.

Přednost budou mít děti v tomto pořadí: s celodenní docházkou, s polodenní docházkou

Přednostně bude přijato dítě s vyšším celkovým hodnocením, při bodové shodě bude rozhodovat datum narození dítěte - od nejstaršího k nejmladšímu.

Pozn.: Pokud se na, posledním místě, díky stejnému počtu bodů a splněných kritérií, umístí více žadatelů, o přijetí do MŠ rozhodne los za účasti zástupce z obce. O pořadí dítěte do MŠ nerozhoduje pořadí podané žádosti.

Výše uvedená kritéria se uplatní pouze pro děti, které do 31. 8. 2025 dosáhnou nejméně třetího roku věku, pokud mají místo trvalého pobytu, v případě cizinců místo pobytu, v příslušném školském obvodu. Trvalý pobyt dítěte se vždy posuzuje ke dni vydání rozhodnutí.

V průběhu přijímacího řízení se může počet volných míst případně snížit

• pokud bude přijato dítě s priznaným podpurným opatřením, které dle zákona vyžaduje snížení počtu dětí ve třídě

Projednáno a schváleno na pedagogické radě dne 27. 1. 2025.

Zpracovala: Mgr. Dana Veselá, Ph.D., ředitelka školy